

УТВЕРЖДЕНО

приказом министерства культуры
и архивного дела области
от 24.02.2012 № 4-1

**Положение
о проведении областного заочного творческого конкурса
семейного чтения «Свет добной книги»**

1. Общие положения

Учредителем областного заочного творческого конкурса семейного чтения «Свет добной книги» (далее - конкурс) является министерство культуры и архивного дела Амурской области, исполнителем - ГБУК «Амурская областная детская библиотека».

Для организации и проведения конкурса создается организационный комитет (далее — оргкомитет). Оргкомитет утверждает состав жюри, подводит итоги, освещает ход и результаты конкурса в средствах массовой информации, награждает победителей конкурса.

2. Цель и задачи конкурса

Цель проведения конкурса - укрепление традиций семейного чтения, формирование духовно-нравственной культуры в семье.

Задачи конкурса:

- воспитание бережного отношения к книге;
- приобщение детей и родителей к совместному творчеству;
- содействие духовно-нравственному становлению личности ребенка через книгу.

3. Условия и порядок проведения конкурса

В конкурсе могут принимать участие семьи с детьми в возрасте от 8 до 14 лет, жители городов и районов Амурской области.

Для участия в конкурсе представляют творческие работы собственного сочинения, выполненные в виде рукописной иллюстрированной книги. Авторам творческих работ предлагается раскрыть важность таких понятий как дружба, доброта, сострадание, терпимость, ответственность. Принимаются рукописные книги в любой форме и жанре: сборники стихов, рассказов, сказки, легенды, комиксы, книжки-раскладушки, книжки-малышки и др. На страницах книг могут быть размещены фотографии, картинки или рисунки.

Требования к самодельным книгам:

экологически чистые, безопасные материалы (картон, бумага, дерево, ткань, кожа и пр.);

используемые творческие материалы не должны рассыпаться;

форма книги, выполнение дизайна и оформление произвольные: вышивка

нитками, бисером, стразами; декорированные мех, камень и т.д.

Не принимаются на конкурс книги, оформленные с помощью компьютерной техники.

В приложении к творческой работой семья может предоставить фотографии, где изображены моменты изготовления рукописной книги всей семьей.

Участники конкурса предоставляют информацию: почтовый адрес, номер телефона, сведения о членах семьи (фамилия, имя, отчество участников, возраст, класс, место работы, должность, увлечения, любимые книги).

Конкурс проводится в период с 01 марта по 01 ноября 2012 года.

Последний срок поступления материалов на конкурс не позднее 15 октября 2012 года. Дата представления материалов учитывается по почтовому штемпелю (дата отправления). Материалы, предоставленные позднее установленного срока, к рассмотрению не принимаются.

Материалы для участия в конкурсе направляются по адресу: 675000, г.Благовещенск, ул. Б. Хмельницкого, 1 «Б», Амурская областная детская библиотека, с пометкой «На конкурс «Свет доброй книги».

Контактный телефон: (4162) 77-07-87, отдел семейного чтения.

4. Работа жюри конкурса

Для отбора и оценки работ участников конкурса создается жюри, состав которого утверждается оргкомитетом.

Основными критериями оценки работ, представленных на конкурс, являются:
соответствие названия книги ее содержанию;
оригинальность и аккуратность оформления;
инновационность содержания;
грамотность.

Жюри оценивает работы, представленные на конкурс, по пятибалльной системе. Победителями конкурса являются работы, набравшие наибольшее количество баллов. По итогам конкурса будут определены 1, 2, 3 места

5. Подведение итогов, награждение победителей конкурса

Итоги конкурса будут подведены на заседании оргкомитета, которое состоится 25 октября 2012 года.

Победители конкурса награждаются дипломами и ценными подарками, остальные участники конкурса награждаются грамотами.

01 ноября 2012 года в ГБУК «Амурская областная детская библиотека» состоится открытие выставки лучших работ, представленных на конкурс.

6. Порядок финансирования конкурса

Расходы на проведение конкурса производятся за счет областного бюджета, предусмотренных на подготовку и проведение мероприятий долгосрочной целевой программы «Развитие и сохранение культуры и искусства Амурской области на 2011-2015 годы» на 2012 год.